

• ДАТА *Рос. газ. 1993.*
июня 9-е с. 8.

Когда мужчине сорок...

...То, следуя подсказке поэта, ему держать ответ. Что и сделал в минувшую субботу Александр Абдулов в празднично украшенном Сочинском цирке. Сюда на эксклюзивную программу «Прощание с молодостью» слетелись его многочисленные поклонники, друзья и коллеги. Вел программу вместе с Владом Листьевым спустившийся из-под купола цирка Леонид Ярмольник. А в любви к Абдулову объяснялись: С. Говорухин («Это человек-оркестр»), А. Иншаков («К сожалению, все трюки он выполняет сам»), М. Мишин («Он доставляет кайф народу»), И. Муравьева («Я до сих пор стесняюсь его красоты»), а также Н. Варлей, посвятившая имениннику свою новую песню, О. Янковский, А. Адабашьян, С. Шакуров, Т. Догилева, Н. Мордюкова, Г. Польских, Д. Маликов и остальные звезды — гости Открытого российского кинофестиваля (бывшего «Кинотавра»), который проходит сейчас в Сочи.

Наталья БОБРОВА.